证券简称: 壹号珠宝

主办券商: 开源证券

东莞壹号珠宝股份有限公司

关于公司完成工商变更登记并换领营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

东莞壹号珠宝股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2025年4月29日、2025年5月22日召开了第三届董事会第十四次会议、2025年第三次临时股东大会,审议通过了《关于公司拟迁址暨变更公司住所、公司名称和证券简称的议案》,具体内容详见公司分别于 2025年5月6日、2025年5月23日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《第三届董事会第十四次会议决议公告》(公告编号: 2025-026)、《2025年第三次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2025-032)。

二、营业执照核准登记事项

公司已于近日完成工商变更登记手续,并取得了变更后的营业执照,本次工商变更后具体信息如下:

名称:元创承华(苏州)文化科技股份有限公司

统一社会信用代码: 91441900677130077E

住所: 江苏省苏州市相城区元和街道宣公路 588 号元和塘科技文化研发社区 3 号楼 204 室

公司类型:股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

法定代表人:周文韬

注册资本:人民币五佰万元

成立日期: 2008年7月25日

经营范围: 技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术 转让、技术推广:组织文化艺术交流活动:旅游开发项目策划咨询: 园区管理服务;休闲观光活动;以自有资金从事投资活动;自有资 金投资的资产管理服务;专业设计服务;平面设计;广告设计、代 理;工业设计服务;办公服务(标志牌、铜牌的设计、制作服务,奖 杯、奖牌、奖章、锦旗的设计、制作);礼仪服务;广告制作;软件开 发:文艺创作:数字文化创意软件开发:数字文化创意内容应用服 务:体验式拓展活动及策划:公园、景区小型设施娱乐活动:企业 总部管理; 艺(美)术品、收藏品鉴定评估服务; 会议及展览服务; 教 育咨询服务(不含涉许可审批的教育培训活动);会议及展览服务;组 织文化艺术交流活动:科技中介服务:科技推广和应用服务:教育 教学检测和评价活动:文化场馆管理服务:体验式拓展活动及策划: (除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)。

三、本次变更对公司的影响

上述变更不会对公司生产、经营产生不利影响。

四、备查文件

《东莞壹号珠宝股份有限公司营业执照》

证券代码: 839468

证券简称: 壹号珠宝

主办券商: 开源证券

东莞壹号珠宝股份有限公司

董事会

2025年6月30日